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Вставьте в приведенном тексте на места пропусков слова из предложенного
списка, подходящие по смыслу.
 

Могилевская область по площади превосходит (А)________область. На тер-
ритории Могилевской области расположено (Б)_________месторождение мела и
мергеля. В ней сконцентрирован весь общереспубликанский объем производства
(В)_______, шин для автомобилей и сельскохозяйственной техники. Второй город
области  — (Г)________  — расположен на реке Березине.
 

Список слов:
1)  Кричев
2)  Околовское
3)  Гродненская
4)  Брестская
5)  Коммунарское
6)  Бобруйск
7)  цемент
8)  лифты

 
Выбирайте слова последовательно, мысленно вставляя их на места пропус-

ков в нужной форме. Помните, что не все слова могут быть использованы для
ответа. Каждое слово может быть использовано только один раз. Ответ запи-
шите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность
букв. Например: А2Б1В4Г5.


